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Ο ρόλος του GREGY και η παρουσία του ομίλου
Κοπελούζου στην EGYPES 2025

2025/02/20 07:10 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Στο επίκεντρο της EGYPES 2025, μίας από τις σημαντικότερες διεθνείς εκθέσεις
στον τομέα της ενέργειας και πλατφόρμας στρατηγικού διαλόγου για τη μελλοντική
διαμόρφωση της ενεργειακής αγοράς, βρέθηκε ο όμιλος Κοπελούζου.

Ο Θωμάς Αχείμαστος, αντιπρόεδρος του ομίλου, παρουσίασε την πρόοδο και τη 
στρατηγική σημασία του έργου ηλεκτρικής διασύνδεσης Ελλάδας – 
Αιγύπτου, γνωστού ως GREGY Interconnection, που αποτελεί μία από τις πλέον
εμβληματικές ενεργειακές πρωτοβουλίες στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου.

Κατά την ομιλία του, ο κ. Αχείμαστος ανέδειξε τα πολλαπλά οφέλη της διασύνδεσης,
τόσο για την Ελλάδα και την Αίγυπτο όσο και για το σύνολο της ευρωπαϊκής αγοράς
ενέργειας.

Με τη μεταφορά “πράσινης” ηλεκτρικής ενέργειας από την Αίγυπτο προς την
Ευρώπη, το έργο GREGY θα συμβάλλει:

Στην παροχή φθηνής και πράσινης ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές,
ενισχύοντας τη βιώσιμη ανάπτυξη.
Στη δημιουργία μίας νέας ενεργειακής οδού που καθιστά την Ανατολική
Μεσόγειο πυλώνα βιώσιμης ανάπτυξης.
Στη διαφοροποίηση των ενεργειακών πηγών και τη μείωση της εξάρτησης από
τα ορυκτά καύσιμα.
Στην στήριξη της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας της ευρωπαϊκής
βιομηχανίας.

Η παρουσία στην EGYPES 2025
Η EGYPES 2025 αποτελεί έναν από τους πλέον επιδραστικούς θεσμούς στον
ενεργειακό κλάδο, προσελκύοντας ηγετικές προσωπικότητες, κυβερνήσεις και
μεγάλους ενεργειακούς ομίλους από όλο τον κόσμο.

Η συμμετοχή του ομίλου Κοπελούζου σε ένα τόσο σημαντικό διεθνές φόρουμ
υπογραμμίζει τον ρόλο του ως βασικού διαμορφωτή εξελίξεων στον τομέα της



καθαρής ενέργειας και των διηπειρωτικών ενεργειακών υποδομών.

«Το έργο της ηλεκτρικής διασύνδεσης Ελλάδας – Αιγύπτου -GREGY- δεν είναι απλώς
μία ακόμα ενεργειακή επένδυση. Πρόκειται για μία στρατηγική πρωτοβουλία που
εδραιώνει την Ελλάδα ως γέφυρα ανάμεσα σε δύο ηπείρους και ενισχύει την
ενεργειακή ασφάλεια της Ευρώπης», δήλωσε ο κ. Αχείμαστος, αναδεικνύοντας τη
σημασία της συνεργασίας με την Αίγυπτο και την προοπτική επέκτασης τέτοιων
έργων στο πλαίσιο της ενεργειακής μετάβασης.

Ο όμιλος Κοπελούζου, πρωτοπόρος στον τομέα των ενεργειακών επενδύσεων,
παραμένει προσηλωμένος στη δημιουργία ισχυρών ενεργειακών υποδομών που
διαμορφώνουν το μέλλον της βιώσιμης ενέργειας στην Ανατολική Μεσόγειο και την
Ευρώπη.


